

ADENDO Nº 01

PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/0013-PG

A Comissão de Licitação designada por intermédio da Portaria SESC/DR nº 862/18, informa aos interessados a retificação no item 6.3.3, QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, do instrumento convocatório, conforme abaixo:

Onde se lê:

a) LOTE 01: – Prova de “Capacidade Técnica” constituída por no mínimo 01 (um) atestado de entidade pública ou privada para a qual a empresa tenha fornecido óculos de grau, que guarde semelhanças com o objeto.

Leia-se:

a) **LOTE 01 e LOTE 02 - Prova de “Capacidade Técnica”** constituída por no mínimo 01 (um) atestado de entidade pública ou privada para a qual a empresa tenha fornecido óculos de grau, que guarde semelhanças com o objeto.

Onde se lê:

b) LOTE 02: Cópia do registro ou inscrição do médico indicado na proposta comercial no órgão competente, CRM (Conselho Regional de Medicina) em plena validade.

Leia-se:

b) **LOTE 01:** Cópia do registro ou inscrição do médico indicado na proposta comercial no órgão competente, CRM (Conselho Regional de Medicina) em plena validade.

Lembramos que a reunião acontecerá dia 23/01/2019 às 09:00 h na Sede Administrativa do SESC/TO – 301 Norte, Conjunto 01, Lote 19 – Av. Teotônio Segurado.



Todas as demais condições do instrumento convocatório permanecem inalteradas.

Palmas, 21 de janeiro de 2019.

**ADILIO RODRIGUES RIBEIRO**

Pregoeiro da CPL